
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
B í | : '—-|«f) S CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
h ttp s://w w w .cm v ito ria d o jarl.a p .q o v .b r

GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Trigésima Primeira (31a) Sessão 
O rdinária da Câm ara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 16 de 
Novembro de 2022.

Aos dezesseis (16) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires 
(justificou sua ausência), Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da 
Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo 
quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 
expediente. O mesmo foi informado que não havia matéria em expediente. Em seguida 
passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES. O mesmo foi informado que não havia 
orador inscrito em pequenas comunicações. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que 
fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo 
que havia orador inscrito. 1° Orador Inscrito, Vereador Gerson Caldeira de Freitas. Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus, agradecendo aos que acompanham pela Vitória FM 87,9 e 
pelas redes sociais da Câmara de Vereadores. Citou a viagem que os vereadores e parte 
do secretariado do município fizeram à capital nacional, Brasília, a convite do chefe do 
Executivo municipal, Ary Duarte, para a realização de agenda com os parlamentares 
representantes do estado do Amapá. Na pauta estavam questões referentes a emendas 
parlamentares e diversas outras demandas dos munícipes vitorienses. Agradeceu a 
hospitalidades dos senadores da república, Randolfe Rodrigues (REDE), Davi Alcolumbre 
(UNIÃO BRASIL) e Lucas Barreto (PSD), tendo com os nobres senadores, reuniões para 
tratativas diversas. Ao retornar ao estado do Amapá, comentou a respeito da agenda que 
tiveram com o governador eleito, Clécio Luis (REDE), e que o mesmo mostrou-se muito 
solícito aos anseios da população de Vitória do Jarí. Finalizou agradecendo pela 
oportunidade de fala. Novamente, o Presidente perguntou ao Nobre Secretário se ainda 
havia orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário 
Legislativo que não havia mais orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE 
EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário 
que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. 
Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde não constavam matérias em pauta. 
Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo informado que não havia orador 
inscrito. Para constar, eu Rafael da Sílyó Tosccmó^Secretário Legislativo da Câmara 
Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada 
pelo soberano plenário, será assinada p< los qyip a ela derapi origem.
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 1 ó DE 
NOVEMBRO DE 2022.
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